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I. Základné údaje o organizácii 

 

Názov neziskovej  organizácie:  Mimovládne stredisko pre podporu projektov, n. o.  

(ďalej len „MSPP, n.o.“),  

 

Sídlo organizácie:  Z. Kodálya 796/44, 924 00 Galanta 

 

 

IČO:  37 986 660 

 

 

II. Štatutárne orgány neziskovej organizácie 

 

1. Riaditeľ 

 

Riaditeľ: Peter Plachý, Bc. 

 

 

III. Správa o činnosti 
 
 

1. Koncepčná stratégia neziskovej organizácie, príprava projektov 
 

Rok 2016 bol pre pôsobenie organizácie Mimovládne stredisko pre podporu projektov, 

n.o. (ďalej len MSPP, n.o. ) v oblasti všeobecne–prospešných služieb rokom pokračovania 

zhodnocovania odbornej a metodickej prípravy, ktorá bola začatá v roku 2006 tvorbou 

metodiky v oblasti regionálneho a miestneho rozvoja územia v rámci celej SR, týkajúcej sa 

tvorby koncepčnej stratégie pre identifikáciu projektov a príležitostí rozvoja z prostredia 

súkromného a verejného sektora, ako aj v oblasti tvorby verejno-súkromných partnerstiev.  

 
 

2. Oblasť činnosti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a 

kultúrnych hodnôt 
 

V roku 2009 MSPP, n.o. reagovala na výzvu vyhlásenú Fondom sociálneho rozvoja 

a podala žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na realizáciu projektu 

s názvom: „Podpora tradícií – cesta k sebarealizácii“. V roku 2011 MSPP, n.o. mala 

pozastavenú samotnú implementáciu projektu. Projekt ešte nie je finančne ukončený, bude 

pokračovať v roku 2017. 

 

 

3. Oblasť činnosti výskum, vývoj a poskytovanie informačných služieb, v oblasti 

vzdelávania - tréningy a koordinácia v oblasti rozvoja organizácie  
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MSPP, n.o. v roku 2016 v spolupráci s partnermi  z oblasti samospráv v rámci SR 

realizovala stretnutia za účelom v oblasti rozvoja manažmentu zdrojov pre financovanie 

súkromných partnerstiev. 

 
 

4. Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva 
 
 

MSPP, n.o. v roku 2016 sa pripravovala na projekt s názvom ,,Les pre deti“, který sa 

bude realizovať v roku 2017. Cieľom projektu je zvýšiť povedomie verejnosti v oblasti 

environmentálnych problémov a ich možných riešení. Uvedomenie si osohu rozmanitosti a 

zachovania prírody a kultúrneho dedičstva cez environmentálnu výchovu a interpretáciu v 

prírode.  

Špecifickým cieľom podujatia bude: 

 prehĺbiť záujem verejnosti o les a prírodu, 

 zlepšiť vzťah človeka k lesu a lesnému hospodárstvu, 

 objavovať a vnímať les všetkými zmyslami, 

 podporovať aktívny prístup k ochrane životného prostredia, 

 objasniť význam hospodárenia v lese, 

 ponúknuť verejnosti možnosť aktívneho využitia voľného času, 

 nadobudnúť úctu a rešpekt k živým tvorom, 

 spoznať možnosť vlastného príkladu vzorového jednania voči životnému prostrediu. 

 

5. Podpora hospodárskeho rastu obcí, miest a samosprávnych krajov a služby na 

podporu regionálneho rozvoja, miestneho rozvoja a zamestnanosti 

 

MSPP, n.o. v roku 2016 so svojimi partnerskými organizáciami začala pripravovať 

projekt estetizácie územia vo viacerých regiónoch. 

 

6. Zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy bytového fondu 
 

Príprava projektu pre zamestnanie dlhodobo nezamestnaných v regióne Poprad 

a okolie v rámci Zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy bytového fondu. 

 

 

IV. Správa o hospodárení 
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1. Ročná účtovná závierka za rok 2014 – zhodnotenie údajov v nej obsiahnutých 

       

MSPP, n.o., zostavila dňa 30.06.2017 riadnu účtovnú závierku k  31.12.2016 za obdobie od 

januára 2016 do decembra 2016 v zmysle § 17 zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení 

neskorších predpisov v sústave podvojného účtovníctva za predpokladu nepretržitého 

pokračovania činnosti neziskovej organizácie. 

 

Účtovná závierka obsahuje zákonom stanovené náležitosti, Súvahu Uč.NUJ 1-01, Výkaz 

ziskov a strát, resp. Výsledovku Uč. NUJ 2-01 a Poznámky k účtovnej závierke. 

 

V oblasti  podnikateľskej – zdaňovanej činnosti nezisková organizácia nedosiahla výnosy. 

 

Ostatné náklady boli vynaložené na bežnú činnosť neziskovej organizácie podľa jej štatútu. 

 

V oblasti  podnikateľskej – zdaňovanej činnosti neziskovej organizácii nevznikli náklady.  

 

 

2. Prehľad o peňažných príjmoch – výnosoch a výdavkoch – nákladoch za rok 2016 
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3. Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

 

 

Údaje o dlhodobom hmotnom majetku a dlhodobom nehmotnom majetku za účtovné 

obdobie, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka 

 

Dlhodobý hmotný majetok MSPP neobstarala. 

 

Opravné položky k pohľadávkam 

 

MSPP neúčtovala o opravných položkách k pohľadávkam. 
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Pohľadávky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

 

MSPP eviduje k 31.12.2016 pohľadávky. 

  

Prehľad pohľadávok: 

 

Text v EUR Poznámka 

Pohľadávky z obchodného styku 16 550  

Dotácie a ostatné zúčtovanie so ŠR 0  

 

S P O L U 
16 550 

 

 

Časové rozlíšenie nákladov budúcich období 

 

MSPP eviduje náklady budúcich období vo výške 0,00 EUR. 

 

Príjmy budúcich období 

 

MSPP neeviduje žiadne príjmy budúcich období. 

 

Opis a výška zmien vlastných zdrojov krytia stálych a obežných aktív 

 

Podiel cudzích zdrojov na krytí majetku predstavuje 100 %. 
 

 
 

V. Prílohy 
 

 

Neoddeliteľnou súčasťou tejto výročnej správy je ročná účtovná závierka MSPP, n.o. za rok 

2016. 
 

VI. Záver 
 

Organizácia Mimovládne stredisko pre podporu projektov, n.o. ďakuje všetkým partnerom 

a podporovateľom za podporu a spoluprácu v roku 2016 a vyslovuje predsavzatie úspešne 

pokračovať vo svojej činnosti i v roku 2017. 

 

30.06.2017 

 

 

Bc. Peter Plachý, riaditeľ     


